



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-EZEKIEL-015

以西结书 16:16-59

查克 史密斯牧师主讲

题目：背弃盟约的子民

亲爱的听众朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天我们继续查考旧约以西结书 16 章。愿我们经常思想主的话语，行在祂的旨意中，活出一个荣神益人的生命。

神谴责以色列，说他们离弃神，去敬拜他们四围列国的偶像。神说：「你是属我的子民，是我跟你们立约。我买赎并拯救了你。你来本一无是处，是要灭亡的。你是被扔弃的，但是我拯救了你，将我的美丽加在你身上。可现在你却行邪淫，去随从外邦的偶像，当妓女纵情淫乱，使过路的任意而行。」

以西结书 16 章 16 和 17 节说：

[16] 你用衣服为自己在高处结彩，在其上行邪淫。这样的事将来必没有，也必不再行了。

[17] 你又将我所给你那华美的金银、宝器为自己制造人像，与他行邪淫；

神说：「我让你发达，给了你华美的金银、宝器，你拿去做了什么？我用来祝福你的金银、宝器，是要使你兴旺的。你竟然用它们制造了小小的人像和偶像，然后膜拜这些金银的假神。」

一个人蒙神大大赐福以后，反而离弃神，去敬拜用神所赐的金银制造的偶像。这是多么的可悲的事啊！这些金银是神赐给他们的财富啊！

以西结书 16 章第 18 和 19 节说：

[18] 又用你的绣花衣服给他披上，并将我的膏油和香料摆在他跟前；

[19] 又将我赐给你的食物，就是我赐给你吃的细面、油，和蜂蜜，都摆在他跟前为馨香的供物。这是主耶和华说的。

你将我赐给你的东西，拿去拜偶像，就是亵渎了那些供物。

以西结书 16 章 20 到 22 节说：

[20] 并且你将给我所生的儿女焚献给他。

[21] 你行淫乱岂是小事，竟将我的儿女杀了，使他们经火归与他吗？

[22] 你行这一切可憎和淫乱的事，并未追念你幼年赤身露体滚在血中的日子。」

显然，以色列人已经转去拜外邦的假神。最可悲的是，他们跟随当地的邪风恶俗，将自己的儿女献为祭物，去膜拜那些偶像。他们把孩子放在火里烧，把他们丢在火中，或放在用铁制的巴力偶像伸出来的手臂上。这偶像在火中烧得通红炙热，他们就把自己的婴孩放在偶像炙热的手臂上作为祭物，活活烧死。这就是神百姓犯的可怕的、亵渎神的恶行。难怪神谴责他们，要消灭他们，并且允许尼布甲尼撒王将他们从那地掳去。因为他们忘记了最初神到他们中间时，他们的光景是怎样的。神说：「你们忘了从前是赤身露体，一无所有的。」

以西结书 16 章 23 和 24 节说：

[23] 「你行这一切恶事之后主耶和华说：你有祸了！有祸了！

[24] 又为自己建造圆顶花楼，在各街上做了高台。

高台就是他们任意放纵，用各种邪恶习俗膜拜偶像的地方。

以西结书 16 章 25 到 27 节：

[25] 你在一切市口上建造高台，使你的美貌变为可憎的，又与一切过路的多行淫乱。

[26] 你也和你邻邦放纵情欲的埃及人行淫，加增你的淫乱，惹我发怒。

[27] 因此我伸手攻击你，减少你应用的粮食，又将你交给恨你的非利士众女，使他们任意待你。他们见你的淫行，为你羞耻。

神说：「我已经把你们交给你们的仇敌。」「」

以西结书 16 章 28 到 31 节：

[28] 你因贪色无厌，又与亚述人行淫，与他们行淫之后，仍不满意，

[29] 并且多行淫乱，直到那贸易之地，就是迦勒底，你仍不满意。

[30] 主耶和华说：你行这一切事，都是不知羞耻妓女所行的，可见你的心是何等懦弱！

[31] 因你在一切市口上建造圆顶花楼，在各街上做了高台，你却藐视赏赐，不像妓女。

你们连妓女都不如，因为你们藐视赏赐。

以西结书 16 章 32 和 33 节：

[32] 哎！你这行淫的妻啊，宁肯接外人，不接丈夫。

[33] 凡妓女是得人赠送，你反倒赠送你所爱的人，贿赂他们从四围来与你行淫。

以色列民已经不敬拜神，转去膜拜这些假神。神在这里谈到一旦以色列民离弃为他们行了许多大事的神之后，他们之间关系会变得恶劣。你或许会说：「人真的会这样吗？」

好，我请你们看看今天的美国。这个国家是以宪法立国的。美国的宪法保障人民有敬拜的自由。她的钱币上印着：「我们信靠神」。这个国家的国歌歌词承认神，而且在向国旗致敬的时候宣告这是在神治理下的国家。但是，你看看今天的美国，她如何背弃了神！

主日星期天已经成了人们出去，膜拜偶像的日子。在球赛中，他们在划好线的球场上奔跑，把球传来传去。观众为他们迷恋的球星大声呐喊打气。这一天是放纵肉体的日子；这一天是追求肉体情欲的日子；这一天又是尽情满足肉体情欲的日子。在星期天早上，美国人已经以电视上的超人取代了神的话语。这是何等堕落啊！假如一个国家离弃了使他们强大、强盛的神，离弃了给他们衣服穿、喂饱他们又使他们发达繁荣的神；假如他们忘记了自己当初的光景；忘记了是神使他们壮大；忘记了神如何看顾早期的殖民地移民，这是何等可悲的事啊！他们当初说：「美国啊！美国啊！愿神以厚恩待你！」而现在竟然背弃了神，就像以色列民对待神一样。

弟兄姐妹，我们都缺乏从历史吸取教训的智慧。由于基督徒不闻不问，所以才会有这些情况出现。

在这里，神讲到以色列的愚昧，以及即将临到的审判。最初，神爱他们，创造了他们；在他们一无所有的时候，照顾了他们，使他们强大，替他们打扮得很美丽。可是，他们却背弃了神。

以西结书 16 章 34 到 47 节又说：

[34] 你行淫与别的妇女相反，因为不是人从你行淫；你既赠送人，人并不赠送你；所以 you 与别的妇女相反。」

[35] 「你这妓女啊，要听耶和華的话。

[36] 主耶和華如此说：因你的污秽倾洩了，你与你所爱的行淫露出下体，又因你拜一切可憎的偶像，流儿女的血献给他，

[37] 我就要将你一切相欢相爱的和你一切所恨的都聚集来，从四围攻击你；又将你的下体露出，使他们看尽了。

- [38] 我也要审判你，好像官长审判淫妇和流人血的妇女一样。我因忿怒忌恨，使流血的罪归到你身上。
- [39] 我又要将你交在他们手中；他们必拆毁你的圆顶花楼，毁坏你的高台，剥去你的衣服，夺取你的华美宝器，留下你赤身露体。
- [40] 他们也必带多人来攻击你，用石头打死你，用刀剑刺透你，
- [41] 用火焚烧你的房屋，在许多妇人眼前向你施行审判。我必使你不再行淫，也不再赠送与人。
- [42] 这样，我就止息向你发的忿怒，我的忌恨也要离开你，我要安静不再恼怒。
- [43] 因你不追念你幼年的日子，在这一切的事上向我发烈怒，所以我必照你所行的报应在你头上，你就不再贪淫，行那一切可憎的事。这是主耶和華说的。』
- [44] 「凡说俗语的必用俗语攻击你，说：『母亲怎样，女儿也怎样。』」
- [45] 你正是你母亲的女儿，厌弃丈夫和儿女；你正是你姊妹的姊妹，厌弃丈夫和儿女。你母亲是赫人，你父亲是亚摩利人。
- [46] 你的姊姊是撒玛利亚，他和他的众女住在你左边；你的妹妹是所多玛，他和他的众女住在你右边。
- [47] 你没有效法他们的行为，也没有照他们可憎的事去做，你以那为小事，你一切所行的倒比他们更坏。

你比所多玛、撒玛利亚更坏，犯的罪更严重。

以西结书 16 章 48 和 49 节说：

- [48] 主耶和華说：我指着我的永生起誓，你妹妹所多玛与他的众女尚不行你和你众女所行的事。
- [49] 看哪，你妹妹所多玛的罪孽是这样：

所多玛犯了什么罪呢？神审查了之后，察看事情的真相之后，说：

『他和他的众女都心骄气傲，粮食饱足意思是很富足，大享安逸，并没有扶助困苦和穷乏人的手。』

这是以西结书 16 章 49 节。

这就是神对所多玛的责备。所多玛受到审判的原因是：他们心高气傲，生活富足，安逸，不关心困苦和穷乏人。当人们处于这种光景中：心高气傲、生活富足、安逸，他们就会到处去找一些事来干，以满足无聊的生活。在穷极无聊，想打发无所事事的日子时，他们就会放纵自己，沈溺于肉体的满足。但是饱尝了一切荒唐的肉体情欲的享受，却找不到满足之际，他们只会产生更强烈的欲念，于是开始在他们中间互相放纵私欲。我们在创世纪的记载中可以看到这种可怕的情景。当时，神的使者来到所多玛，住在罗得的家中。这时，城里有很多的人来到

罗得家门口，喊着说：「开门，把他们带出来，任我们所为。」罗得出到门外，对他们说：「请你们不要作这恶事，我还有两个女儿，她们还是处女，容我领出来，任凭你们的心愿而行；只是这两个人既然到我舍下，不要向他们做什么。」他们对罗得说：「你是来寄居的，还想当官来审判我们吗？」于是，他们就来抓罗得。这时，那两位天使拉罗得进屋里，说：「进屋去，把门关上。」天使攻击门外的众人，使他们眼都昏迷；他们摸来摸去，总寻不着房门。天使吩咐罗得说：「赶快离开这儿！」

由此可见，这件事情的背后原因是：人的骄傲、富足和太过安逸、无所事事。这些就是促使同性恋者公开游行的原因。因为这种环境让他们觉得可以虚张声势地公然行恶。当一个国家的社会风气极其败坏、道德低落的时候，这类人就认为可以出来上街游行，公开表达自己的诉求。你要知道，这恰恰表明这个国家已经到了穷途末路的境况；接下来就要面对审判。我们看到今天在美国各城市，例如在三藩市、好莱坞、华盛顿等所发生的这些事情，在在让我们发现神愤怒的杯就要满溢了，美国就要遭到神的审判了。

以西结书 16 章 50 和 51 节，神说：

[50] 他们狂傲，在我面前行可憎的事，我看见便将他们除掉。

[51] 撒玛利亚没有犯你一半的罪，你行可憎的事比他更多，使你的姊妹因你所行一切可憎的事，倒显为义。

当然，有人会对整件事作出理性的判断，说：「哦，你要知道，人人都有自由照自己的方式表达自己！任何人都没有权将自己的道德标准强加在别人身上。」

以西结书 16 章 52 到 59 节说：

[52] 你既断定你姊妹为义，就要担当自己的羞辱；因你所犯的罪比他们更为可憎，他们就比你更显为义；你既使你的姊妹显为义，你就要抱愧担当自己的羞辱。」

[53] 「我必叫他们被掳的归回，就是叫所多玛和他的众女，撒玛利亚和他的众女，并你们中间被掳的，都要归回，

[54] 好使你担当自己的羞辱，并因你一切所行的使他们得安慰，你就抱愧。

[55] 你的妹妹所多玛和他的众女必归回原位；撒玛利亚和他的众女，你和你的众女，也必归回原位。

[56] 在你骄傲的日子，你的恶行没有显露以先，你的口就不提你的妹妹所多玛。那受了凌辱的亚兰众女和亚兰四围非利士的众女都恨恶你，藐视你。

[58] 耶和華说：你贪淫和可憎的事，你已经担当了。」

[59] 「主耶和華如此说：你这轻看誓言、背弃盟约的，我必照你所行的待你。

神与以色列民立了约说：「你们是属我的子民。」但是他们却背弃了所立的约，转而去膜拜各样的假神和偶像，行可憎的事。所以神指责他们轻看誓言、背弃盟约。

好，亲爱的弟兄姊妹，这次的内容我们讲完了。下次我们继续分享以西结书 16 章。

查克老师，今天这封听众来信说：

我们经常听到有关犹太人和阿拉伯人之间的冲突。请问这有什么属灵的意义吗？这个冲突会得到解决吗？

圣经中有许多证据足以证实不久的将来，在阿拉伯人和犹太人之间会发生一次大战争。阿拉伯人基本上获得苏俄的支援，还得到穆斯林激进国家，包括伊朗、衣索比亚和利比亚的撑腰。所以我们对于不久将来所要发生的事情不得掉以轻心。